

PLENARA COMUNĂ A COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 883

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 11 decembrie 1984

HOTĂRÎRILE CONGRESULUI AL XIII-LEA - AMPLU ȘI MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE

La întreprinderea de Confecții și Tricotaje București

PRODUȚIA ȘI SPORTUL, SUB SEMNUL UNEI NOI CALITĂȚI

Bine cunoscută în țară și peste hotare, bucurându-se de reputație mondială pentru articolele sale elegante, de mare rafinament vestimentar, întreprinderea de Confecții și Tricotaje București, pe scurt I.C.T.B., și-a cucerit de mult un loc de cinste și în peisajul mișcărilor noastre sportive. Este, desigur, firesc ca un asemenea colectiv, în care elementul feminin reprezintă 95 la sută, să cuprindă nu numai maeștrii în confecționarea a noi modele de îmbrăcăminte, ci și tinerii, și mai ales tinere. Această întreprindere trăiește permanent, în ultimii ani, sub semnul dorinței de autodepășire, al mun-

cii pline de hărnicie și conștiințozitate. „Fiecare om al muncii de la I.C.T.B. — se spune tovarășa Lucica Păun, președinta comitetului sindical al secției 1 — poartă în suflet amintirea vizitelor de lucru pe care secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, le-a făcut în acest colectiv fruntaș, prilejuri pentru noi de angajamente ferme și de noi realizări, duse apoi la îndeplinire cu elan tineresc și cu responsabilitate comunistă”.

În renumita citadelă a industriei ușoare românești, dragostea și preocupările pentru sport, pentru petrecerea tim-

pului liber în mod activ, se împletesc în mod armonios, de-acum tradițional, cu procesul de producție. Asociația sportivă „Confecția” angrenează sistematic mii și mii de tineri și tinere în practicarea organizată a exercițiilor fizice, a sportului și turismului. În cadrul unor programe respectate cu rigurozitate. Gimnastica la locul de muncă, mijloc bine venit de revigorare și reîmprospătare a forțelor, se alătură complexului „Sport și sănătate”, din cadrul „Daciadei”.

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MEREU LÎNGĂ „TRICOLORI”...

● Fetele - succes de prestigiu ● Marele câștig al băieților: apărarea (avansată, în permanentă mișcare) ● Adrian Ghimes, aproape de așteptări ● Și acum, verdictul turelor de peste hotare

Febrița activitate a echipelor naționale de handbal a avut ca punct de virf, simbătă și duminică, reuniunile de la Ploiești și București. (În același timp, la Tbilisi și Sofia, alte două selecționate masculine, de seniori și tineret, se aflau în importante întreceri).

...Clupe de exuberantă bucurie au marcat simbătă finalul partidului feminine dintre primele reprezentative ale României și R.D. Germane. Cel peste 2.500 de spectatori din sala „Victoria” aplaudau frenetic nu numai victoria fetelor pregătite de antrenorii Simlon Pompiliu și Eugen Bartha (la 6 goluri diferență, deci cate-

gorică, ci și — mai ales — maniera în care a fost obținută. Într-adevăr, repriza a doua a relevat o echipă a României de valoare deosebită. Pornind de la apărarea avansată, în

sul tuturor celor 60 de minute în această manieră — ele vor putea aspira îndreptățit la revenirea în elita mondială a handbalului feminin.

...Selectionata R.D. Germane.



Unul contra trei, sau Laura Lunca încercând să străpungă apărarea formației R.D. Germane... Foto: Aurel D. NEAGU

permanentă mișcare, continuând cu contraatacurile bine lansate de portari și încheind cu ofensiva purtată într-un ritm debordant, totul a demonstrat că handbalistele noastre sînt pe un drum bun, că — în condițiile în care vor reuși să evolueze la fel de bine pe parcurs-

pregătită de Peter Kretzschmar, cu atât de cunoscutele Krüger, Hübscher, Kunisch ș.a. în lot, dar și cu câteva jucătoare tî-

Hristache NAUM Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 10 decembrie, a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Participanții au păstrat un moment de reculegere în memoria tovarășului Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, vechi militant al mișcării muncitorești, socialiste și comuniste.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a propus ca, în prima parte a lucrărilor, să aibă loc ședința comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

În unanimitate, a fost adoptată următoarea ordine de zi a ședinței comune:

1. Proiectul planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1985;
2. Proiectul planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1985;
3. Proiectul bugetului de stat pe anul 1985;
4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1984 — 30 septembrie 1985.

Pentru partea a doua a ședinței plenare a Comitetului Central au fost adoptate următoarele puncte:

1. Componența Colegiului Central de Partid;
2. Componența comisiilor pe probleme ale Comitetului Central al partidului.

La lucrările plenare comune au participat, ca invitați, cadre de conducere din ministere, instituții centrale și organizații de masă și obștești.

Plenara a dat o înaltă apreciere activității neobosite a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, contribuției sale hotărâtoare la elaborarea și fundamentarea orientărilor și obiectivelor importanțelor documente supuse dezbaterii, care asigură ridicarea pe o treaptă superioară a întregii activități economice-sociale în țara noastră, creșterea generală a nivelului de viață material și spiritual al întregului popor. S-a evidențiat rolul esențial al tovarășului Nicolae Ceaușescu în îndeplin-

rea politicii interne și externe a partidului și statului, în stimularea energiei creatoare a întregului nostru popor, în mobilizarea tuturor resurselor naționale pentru îndeplinirea obiectivelor actualului cincinal, realizarea unei noi calități a muncii și a vieții în toate domeniile.

În cadrul dezbaterilor s-a relevat că documentele aflate pe ordinea de zi a ședinței comune sînt în deplină concordanță cu orientările cuprinse în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIII-lea al partidului, cu hotărârile adoptate de marele forum al comunistilor, care jalonează direcțiile de dezvoltare multilaterală a României socialiste, asigurând ridicarea patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație.

Exprimînd adeziunea deplină față de prevederile documentelor supuse dezbaterii, vorbitorii au dat glas hotărîrilor ferme a tuturor comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de acțiune neabătută, cu exemplară dăruire și răspundere, pentru îndeplinirea obiectivelor înscrise în planurile și programele adoptate, care asigură întărirea continuă a forței economice noastre naționale, ridicarea bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Plenara comună a C.C. al P.C.R. și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a aprobat, în unanimitate, proiectele planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1985, planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1985, bugetului de stat pe anul 1985 și Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1984 — 30 septembrie 1985.

Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat, în unanimitate, componența Colegiului Central de Partid și a comisiilor pe probleme ale C.C. al P.C.R.

În încheierea lucrărilor plenare comune a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost armărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare și profundă satisfacție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu vîl și puternice aplauze.

În vederea returului cu Zeleznicear din Cupa U.E.F.A.

FOTBALIȘTII UNIVERSITĂȚII CRAIOVA AU SOSIT LA SARAJEVO

SARAJEVO, 10 (prin telefon). Plecați la ora 13 din Craiova, pe o vreme frumoasă, fotbalistii Universității au sosit, după un zbor de 90 de minute, în orașul care a găzduit ultima ediție a Olimpiadei albe. Deoarece au efectuat antrenamentul zilnic obișnuit în cursul dimineții, acasă, craiovenii au preferat să facă, la puțin timp după sosirea la Sarajevo, o scurtă

plimbare prin oraș, amînd pentru marți acomodarea cu terenul pe care vor disputa meciul retur cu Zeleznicear.

Împreună cu antrenorii Mircea Rădulescu și Silviu Stănescu au efectuat, aici, deplasarea doar 15 jucători care ar putea fi folosiți în partida de miercuri: Lung și Boldieș — portari, Negriță, Irimescu, Ștefănescu, Ungureanu și Sorohan — fundași, Ticleanu,

Bicu, Mănăilă și Cioroianu — mijlocași; Geolău, Cămătaru, Cîrju și O. Popescu — înaintași. Dintre aceștia, Negriță și Ticleanu sînt încă nerefăcuți după accidentările suferite și utilizarea lor rămîne

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)



STEAUA, campionă republicană de Judo pe anul 1984. Rîndul de sus (de la stînga la dreapta): Ioan Petrof (antrenor), Ion Pușcașu, Ștefan Nagy, Gabriel Besleagă, Eugen Vieru, Mircea Popa (asistent medical), Adrian Blajiu, Emil Conchi, Marian Albișoru, Dorin Drimbe, Ilie Gheorghe (antrenor); rîndul de jos: George Ciuvăț, Cătălin Guică, Stelian Moldovan, Adrian Mădura, Mihail Tîrlea și Gheorghe Dan.

(În pag. 2-3, comentariul după încheierea Diviziei „A”)

În vederea apropiatelor întîlniri internaționale

A FOST DEFINITIVAT LOTUL REPREZENTATIV DE RUGBY

Duminică, rugbyștii tricolori joacă la Madrid cu echipa Spaniei, în cadrul „Cupei F.I.R.A.”. Ei se vor deplasa apoi în Franța, pentru cîteva partide de verificare în vederea importantului turneu în Anglia, care se va încheia prin mult așteptatul meci-test de pe celebra arenă Twickenham.

Iată componența lotului:

Gh. Florea, V. Ion (ambii Farul) — AL. Marin (R.C. Grivița Roșie), M. Aldea (Dinamo), M. Toader, V. David (Steaua), A. Lungu, M. Marghescu (Dinamo) — D. Alexandru (Steaua), St. Podărescu

(Dinamo) — M. Parasehiv (Dinamo), T. Coman (Steaua) — FL. Murariu, AL. Rădulescu (Steaua), O. Moraru (R.C. Grivița Roșie), H. Dumitraș (C.S.M. Suceava) — Gh. Dumitru, St. Constantin (Farul), L. Constantin (Steaua), Gh. Caragea (Dinamo) — I. Bucan, C. Gheorghe (Dinamo), Gh. Leonte (Steaua), E. Melnicu (Știința CEMIN Baia Mare) — E. Grigore (Farul), V. Iică (R.C. Grivița Roșie). Antrenorii Valeriu Irimescu și Theodor Rădulescu, împreună cu medicul Nicolae Gheracopol, au făcut precizarea că, dintre cei

aflați în vederi, centrul C. Capmare și aripa N. Copil au devenit indisponibili, iar talonierul M. Munteanu nu se află în plenitudinea forțelor. Alți jucători aflați în remarcabilă formă în această perioadă (Costică Florea și Ploșchi, de pildă) sau tineri care meritau și ei încercați, cum ar fi Pongracz sau Stanciu, nu au intrunit adeziunea selecționarilor... Să sperăm că opțiunea acestora din urmă se va dovedi realistă și cei 26 de componenți ai lotului vor reuși să reprezinte cu cinste rugbyul românesc.

PRODUCȚIA ȘI SPORTUL

(Urmare din pag. 1)

Ampla competiție națională sub genericul căreia se înscriu și numeroase alte acțiuni sportive de largă popularitate printre muncitorii fabricii. Iată, de exemplu, crosurile, șahul, fotbalul, turismul, popicele, tenisul de masă sînt doar cîteva dintre disciplinele care se bucură de audiență, la unele fiind organizate camionate pe secții sau cupe omagiale. Era, deci, normal ca și secțiile de performanță să dispună permanent de un excelent izvor de selecție, ajungîndu-se astfel la alcătuirea unor echipe puternice, cum s-a reușit la handbal, la volei, tir, popice și alpinism. Bunoară, secția de alpinism, înființată de numai un an de zile, și-a inaugurat palmaresul cîștigînd Campionatul național de cățărare pe echipe. Elena Oncescu și Petruța Niță, muncitoare harnice în secția nr. 1 de producție confecții femei, sînt două spor-

tive de bază în echipa campioană, la cățărare, dar și învingătoare la aproape toate crosurile la care lau startul. „Mi-a plăcut sportul de cînd mă știu — spunea Elena Oncescu — iar aici, la I.C.T.B., am găsit cadrul ideal pentru a-l practica. Totul a început de la crosuri. Și nu poate fi bucurie mai mare decît ea, atunci cînd încheiem mulțumite programul de lucru, să plecăm la antrenamente”. La rîndul ei, Petruța Niță ne-a declarat: „E o plăcere și, totodată, o mîndrie pentru noi să facem parte din acest renumit colectiv de muncă și să avem onoarea de a-l reprezenta în diferite întreceri sportive naționale. Aici ne-am format ca oameni, ca muncitoare și ca sportive, trăind din plin viața liberă și fericită a întregului nostru popor”. I.C.T.B., o mare întreprindere, unde strădanile pentru o calitate superioară dau roade, deopotrivă, în muncă și sport.

REPREZENTANTELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE DE VOLEI POT PROMOVA ÎN TURNEELE FINALE

Echipele fruntașe ale voleiului nostru masculin, Dinamo și Steaua. Iși croiesc din nou drum spre turneele finale ale cupelor europene. Calificate, la sfîrșitul săptămînii trecute, în penultima fază a competițiilor (Dinamo va întîlni Ruda Hvezda Praga — în C.C.E., iar Steaua pe Pleksamaen, Finlanda — în Cupa cupelor), ele pot trece cu bine și aceste examene. Deocamdată, cîteva adnotații la meciurile lor recente.

Dinamo, sub semnul randamentului descendent

Eliminînd la setavera (4:3) pe C.U.S. Torino campioana Italiei și fostă deținătoare a trofeului european (în prezent e altă echipă italiană, Santal Parma, deține Cupa campionilor), Dinamo a realizat o performanță notabilă. Fiindcă formația antrenată de Silvano Prandi este, într-adevăr, în poziția tineretului voleibaliștilor care e compun, una dintre cele mai bune de pe continent. Pe bună dreptate, antrenorul dinamovist William Schreiber ne spunea că „C.U.S. ar fi meritat deopotrivă prezența în turneul final”. Dinamo s-a calificat datorită setului-surpriză cîștigat la Torino, datorită experienței mai mari a majorității jucătorilor săi, dar și datorită unui... dram de noroc. Cine a fost duminică seara în sala Dinamo, devenită... cutie de sardale, a văzut cu proprii ochi cît de puțin mucle de cuțit a stat calificarea, în finalurile seturilor 2 și 3.

Ce a arătat bun și mai puțin bun Dinamo, în fața unei adversare valoroase, cum va fi, probabil, și Ruda Hvezda Praga? Într-un meci cu o miză așa de mare, forțarea serviciului (cu procent ridicat de eficiență și scăzut de erori) nu s-a părut elementul decisiv al victoriei. Să ne mai întrebăm ce ar fi însemnat un serviciu ușor în fața unei echipe cu vocația combinațiilor în viteză și cu un ridicător-coordonator virtuos (Vullo), care și așa a impresionat? De asemenea, puținele greșeli la preluare (unde Gîrleanu este maestru) au ajutat construcția atacului, dominat net de forța „stingacilor” Enescu și Pop. Tactic,

bine a funcționat blocajul, principalii pioni ai acestui compartiment, Gîrleanu și Enescu, supraveghindu-l cu strictețe pe cel mai periculos atacant, americanul Hovland, dar adesea foarte bine s-a descurcat Pop, destinat blocajului individual, pe zona alăturată...

Jocul dinamoviștilor a fost marcat și de unele scăderi, remediabile (măcar în parte) pînă la confruntările de peste o lună. Au fost scăderi de randament general, după un început excelent, ceea ce explică și cîștigarea detașată a primului set la Torino, urmată de o cădere spectaculoasă, și jocul

bun din primul set, duminică, urmat de diminuarea capacității de concentrare și de efort fizic în celelalte două, mai ales în finaluri. Atenție, deci, la rezistență! Au fost scăderi și în planul mobilității în linia a doua (a eficienței în intervenții). De asemenea, registrul de combinații în atac rămîne încă redus (italienii îl au mai bogat; și dacă preluarea le-ar fi mers...), după cum execuția loviturii de atac nu este complexă la toți jucătorii, spre a rezolva în fața blocajului bine grupat și înalt (Vrîncuț și Păușescu, în parte, au avut de suferit). Și să adăugăm că două-trei rezerve trebuie integrate serios în sextet, pentru a avea posibilitatea înlocuirii, fără pericol, a unui titular în zi slabă. Al doilea turneu al campionatului intern oferă, peste o săptămînă, această sansă...

Aurelian BREBEANU

Steaua a arătat posibilități de creștere...

Steaua a cîștigat ambele manșe fără drept de apel în confruntarea cu A.S. Cannes, vicecampiona Franței, ajungînd astfel în sferturile Cupei cupelor. Ce am desprins din prestația echipei conduse de G. Bartha și V. Dumitrescu? Îmbucurător este faptul că succesul a fost obținut cu o echipă tînără — în curs de maturizare, deci — în care mulți dintre jucători se afirmă din ce în ce mai mult: Dascălu (care sîmbătă a fost cel mai bun de pe teren), Pralca, Șoica (abla a împlini 17 ani), Constantin (o mare promisiune) sau Pentelescu — elemente dotate, de perspectivă. Evoluția lor — îmbinată cu cea a rutinaților Petre Ionescu, un bun coordonator, și Macaveli, eficientul și echilibratul căpitan de echipă — a permis ca, în sfîrșit, Steaua să poată prezenta un sextet încheiat. Echipa a arătat că are acum mai

multă încredere în forțele proprii. Foarte important pentru echipă este că și pe banca rezervelor are jucători buni: Săniuță, Mina, Spînu, Pădurețu. Laude speciale se cuvin lui Dascălu, care ne-a oferit surpriza de a ataca serviciul din săritură, procedeu pe care l-a executat aproape fără greșală, eficient. Serviciile sale fie că se transformau direct în puncte, fie că semănau panică la preluare în echipa adversă. Mai bine chiar decît suedezul Gustafsson de la C.U.S. Torino!

La orizont — în luna Ianuarie — meciul cu vicecampiona Finlandei, care a eliminat pe S.C. Leipzig. Pînă atunci însă antrenorul G. Bartha și V. Dumitrescu trebuie să lucreze intens pentru consolidarea jocului și moralului echipei.

Modesto FERRARINI

MEREU LÎNGĂ „TRICOLORI“...

(Urmare din pag. 1)

mere, de mare perspectivă, practică același joc exact, cu scheme bine însușite. Joc care nu poate fi depășit decît prin viteză de acțiune și multă fantazie.

...Astăzi, lotul nostru feminin pleacă la turneul de la Katowice. Este un test de mare dificultate, deoarece reprezentativa României va evolua în compania unor noi forțe de prim rang: selecțiile U.R.S.S., Cehoslovaciei, Olandei și Poloniei (cu două echipe). Noua condiție valorică trebuie demonstrată mai ales în aceste dificile condiții.

...Echipa masculină a României a întîlnit în formația Elveției un partener deosebit de tenace. În anii în care s-a pregătit sub conducerea lui Șeard Hasanefendić în care a susținut 120 de jocuri internaționale (32 cîștigate, 11 egale și 77 pierdute, între victorii aflîndu-se și cele la Ungaria, Polonia și Spania), formația helvetă

și-a restructurat jocul în apărare, practicînd acum o defensivă avansată, uneori 4+2, alteori 3+2+1, cu intenția permanentă de a fragmenta jocul adversarului. Din păcate, neavînd încă și tehnica necesară, jucătorii elevațieni abuzează de duritatea.

...Sîmbătă, la Ploiești, în partea a doua a meciului, „tricolorii” pregătiți de antrenorul Lascăr Pană au avut o evoluție de mare eficiență. Ei au acționat exact așa cum se cerea: lute, cu extremele pe linia de fund (obligîndu-i pe oaspeții să-și întindă apărarea...), cu combinații care au creat breșe în sistemul defensiv advers. Marele cîștig al echipei este apărarea. Atît în meciurile cu R.F. Germania, cît și în cele cu Elveția, apărarea a fost foarte aproape de exigențele handbalului internațional de mare performanță de astăzi. În sfîrșit, jucătorii noștri nu mai fac „pasul înapoi”, spre semicercul propriu, ci avansează spre omul cu mingea, zona se mișcă permanent

pe cursul jocului, iar mijloacele de apărare sînt tot mai corecte.

...Din echipă au lipsit doi jucători: Marian Dumitru, aflat la tratament, și Adrian Simion, care a evoluat la Tbilisi. (Credem că și lui Mihail Mironiuc ar fi trebuit să i se ofere posibilitatea de a urma tratamentul necesar).

...Adrian Ghimes, tînărul conducător de joc al naționalei, este tot mai aproape de materializarea talentului său. În afară de Vasile Stîngă, excelent în primul meci, Gh. Covaciu și Maricel Voinea, s-au mai evidențiat George Dogărescu și Doru Porumb. O mențiune specială pentru portarul Alexandru Buligan. În partida de la Ploiești, el a fost unul dintre principalii autori ai victoriei detașate a „tricolorilor”.

...Sigur, meciurile „acasă” sînt una și cele în deplasare alta. De aceea așteptăm cu interes evoluția „tricolorilor” în turneul de la Schwerin (R.D. Germană), care începe astăzi.

DUBLĂ VICTORIE

A JUNIORILOR ROMÂNI LA HOCHEI

Patinoarul artificial din Ploiești a găzduit sîmbătă și duminică dubla întîlnire internațională dintre selecțiile de juniori, la hochei, ale României și Bulgariei. Cele două partide s-au bucurat de o excelentă organizare și au fost urmărite de un numeros public.

Sîmbătă, în primul joc, echipa română a cîștigat cu 6-2 (0-0, 2-2, 4-0), destul de greu, succesul ei conturîndu-se abia în ultima repriză. Golurile au fost marcate de: Alexe 2, Zaharia 2, Dragomir și Popovici, respectiv Simionov 2. A condus bine la centru Șt. Enciu. A doua partidă a avut loc duminică dimineața și s-a încheiat cu o altă victorie a culorilor noastre: 7-3 (1-1, 4-0, 2-2), la capătul unei confruntări în care, cînd mai erau cîteva minute, scorul era de 7-1 pentru jucătorii români. Au înscris: Alexe 3, Popovici

2, Radu și Balaș, respectiv Simionov (dintr-un șut de penaltitate acordat nemotivat), Velev și Hudulov. A condus la centru P. Simionov (Bulgaria). Am remarcat la echipa noastră valoarea fundașilor Herlea, Dala și Horvath, precum și tehnicitatea și incisivitatea atacanților Alexe, Zaharia, Popovici, Dragomir.

★

La Miercurea Ciuc începe mîine, miercuri, turul al doilea al seriei secunde a Diviziei „A”, cu participarea echipelor IMASA Sf. Gheorghe, Metalul Rădăuți, Lotul de 20 de ani și Lotul de 18 ani, iar între 14 și 16 decembrie, la Ploiești, va avea loc al doilea turneu al seriei a III-a a Diviziei „A”, cu participarea echipelor Tirnava Odorhei, Petrolul Ploiești, Electromureș Tg. Mureș și Sp. studențesc Construcții București.

REZULTATE MEDIOCRE

ÎN CONCURSUL DE HALTERE

PE CATEGORII

La Arad s-au desfășurat întrecerile de haltere pe categorii, la care au luat startul 108 concurenți. De la competiție au lipsit componenții loturilor naționale, motiv care explică în parte rezultatele mediocre înregistrate.

Iată cîștigătorii pe categorii: muscă (53 kg): Lucian Rotaru (C.S. Onești) 182,5 kg; cocoș (56 kg): Nicolae Cimpean (Unirea Alba Iulia) 212,5 kg; pană (60 kg): George Popa (Chimpex Constanța) 247,5 kg; ușoară: Constantin Vlăgă (Semănătoarea București) 255 kg; semimijlocie (76 kg): Dumitru Murărețu (Rapid București) 282,5 kg; mijlocie (82,5 kg): Mihail Almășan (Clujana) 300 kg; semigreă (90 kg): Constantin Dabija 325 kg — cel mai bun rezultat al concursului; grea- ușoară (100 kg): Ștefan Ceucă (Unirea Alba Iulia) 307,5 kg; grea (110 kg): Cezar Neculai (Steagul roșu Brașov) 295 kg; supergrea (+ 110 kg): Gheorghe Bafa (Dinamo București) 292,5 kg.

Cu acest concurs de la Arad, activitatea competițională oficială pentru seniori din acest an s-a încheiat.

Sîmbătă are loc la Bistrița meciul de juniori dintre echipele României și Poloniei.

CLASAMENTELE DIVIZIEI

LA TENIS DE

În Sala sporturilor din Bistrița s-au disputat meciurile de baraj pentru promovarea în prima grupă valorică a Diviziei „A” la tenis de masă. La masculin, Mecanică din București a învins formația Sticla C.S.S. Bistrița cu 9-2. Pentru învingători au obținut victorii: T. Gheorghe 3, C. Udriște și A. Căluș — cite 2, D. Ghiță — 1 și dublul Gheorghe, Ghiță — 1. Pentru localnici a punctat Tr. Ciociu — 2. La femi-

— 2, Me... În par... tul gru... s-au în... rezultate... 7-8, In... Stiom... locurile... IJPIPS... torul T... nin, lo... Napoca... 5-3; le... torul T... tul Cugi...



VASILE FLOREA campion republican în proba...

...n s-au întîlnit echipele Spartac C.S.S. 1 București și Metalul C.S.S. Rm. Vilcea. Au învins bucureștenii cu 5-3. Victoriile: Otilia Bădescu 3, Elena Tăria și Viorea Dragu — cite 1, respectiv Maria Alboiu

Au în... lorică M... (m) reș... gresul... Înfrățire...

Iată clasamentul oficial al Diviziei

MASCULIN

Grupa I

- | | |
|------------------------------------|----------|
| 1. Univ. Cv. I 15 14 1 134-41 29 p | 1. Juv. |
| 2. Univ. Cv. II 15 8 7 92-103 23 | 2. C.S. |
| 3. A.S.A. Buz. 15 5 10 87-111 20 | 3. Faima |
| 4. Progr. IIRUC 15 3 12 70-126 18 | 4. Infr. |

- | |
|------------|
| 1. Spartac |
| 2. C.S.M. |
| 3. ITRUC |
| 4. Mureș |

Grupa a II-a, seria I

- | | |
|------------------------------------|------------|
| 1. Sticla B-ța 15 13 2 127-82 28 p | 1. Spartac |
| 2. Stiom 2 Buc. 15 7 8 91-100 22 | 2. C.S.M. |
| 3. Știința C-ța 15 6 9 95-109 21 | 3. ITRUC |
| 4. C.S.M. Cj.-N. 15 4 11 93-115 19 | 4. Mureș |

- | |
|------------|
| 1. Spartac |
| 2. C.S.M. |
| 3. ITRUC |
| 4. Mureș |

Seria a II-a

- | | |
|------------------------------------|------------|
| 1. Mec. fină 15 12 3 123-68 27 p | 1. Mec. |
| 2. Infr. Tg. M. 15 11 4 122-83 26 | 2. Tract. |
| 3. Constr. Tg. M. 15 6 9 84-110 21 | 3. Constr. |
| 4. C.S.S. Od. S. 15 1 14 53-126 16 | 4. C.S.M. |

- | |
|------------|
| 1. Mec. |
| 2. Tract. |
| 3. Constr. |
| 4. C.S.M. |

*) Constructorul Tg. Mureș a fost folositrea unei sportive fără drept de

După încheierea Diviziei „A” de

STEAUA — O CAMPIONĂ FOART

Întrecerile din cadrul Diviziei „A” de judo ale ediției încheiate duminică ne-au prilejuit o seamă de constatări, cele mai multe dintre ele îmbucurătoare, dar și altele... mai puțin. Să situăm în prim-plan comportarea remarcabilă a echipei Steaua. La finele campionatului de calificare pentru Divizia „A” (17-18 august), cînd formația clubului Steaua s-a situat pe locul 16, nimeni n-ar fi bănuit că tocmai această tînără garnitură — reamintim, înființată doar în toamna trecută! — va cuceri titlul de campioană a țării. Trebuie să subliniem însă — chiar de la început — strădanile celor doi antrenori, Ilie Gheorghe și Ioan Petrof, pentru a pregăti cu maximă exigență fiecare etapă. Cu atît mai mult cu cît ei nu dispuneau de un lot experimentat. Exceptîndu-i pe Gheorghe Dani și pe Ștefan Nagy — campioni republicani la „individuale” —, ceilalți steliști sînt aproape toți juniori. Cu toate acestea, Steaua a avut o mare contribuție și în ridicarea nivelului calitativ al întrecerilor divizionare. La ultimele ediții, pe podiumul de onoare au urcat mereu aceleași formații — Dinamo București, Dinamo Brașov și Nitramonia Făgăraș —, în această ordine neschimbată și, mai ales, anticipată unanim de fiecare dată. Acum a apărut Steaua, care a răsturnat cu curaj — și cu valoare! — vechile ierarhii. Faptul că ea a cîștigat toate meciurile susținute este, fără îndoială, un succes de prestigiu. Să sperăm că formația va avea și în viitor o comportare pe măsura performanței sale.

O altă echipă fruntașă — locul 2 — a fost Dinamo București (antrenor Iacob Codrea).

Multipa campioană a țării dispune de judoka în ale căror cărți de vizită sînt înscrise succese însemnate — medaliile la campionatul mondial și european. De fapt, această echipă a pierdut un singur meci — pe cel cu Steaua —, dar, după cum ne-am spus pînă acum, timpul respectiv, vîna aparține, în bună măsură, tot dinamoviștilor (ca să nu mai vorbim de „vîna învingătorilor, adică a steliștilor). Nu este mai puțin adevărat că la această ediție Dinamo București a cîștigat de cîteva ori cu dificultate, la limită, spre deosebire de anii trecuți, cînd s-a impus autoritar. S-au remarcat S. Lăzăr (cat. superușoară), C. Niculae și I. Șerban (semiușoară), Gh. Diacanu (mijlocie), Tr. Codrea (semigreă) și V. Bazon (grea). Iată și opinia antrenorului Iacob Codrea, consemnată după terminarea reuniunilor ultimei etape: „Locul 2 nu este cel meritat de Dinamo București. În meciul cu Steaua am fost dezavantajați de arbitri, iar în rîndurile noastre cu majoritatea celorlalte divizionare, sportivii acestora s-au apărut tot timpul și n-au fost penalizați de arbitri. Pe viitor ne vom pregăti să cîștigăm prin ippon (n.a. înainte de limită), pentru a nu mai depinde de deciziile arbitrilor”.

Nitramonia Făgăraș (antrenor Gheorghe Gujbă) s-a situat și de astă dată pe locul 3. Credem că este cazul să menționăm meritul antrenorului acestei formații, care a reușit — cu un lot dominat de sportivi aflați la sfîrșitul carierei competiționale — să-și mențină echipa în eșalonul fruntaș. S-au remarcat Gh. Coman (superușoară), M. Iulian (ușoară), N. Vega (semimijlocie), I. Codrea

(mijlocie grea).

Au m... Constr... (Iosif... (Vasile... Iași (Co... Tg. M... T.C.I. O... O singu... pune: d... mo Braș... podium... du-se ac... derea” e... fost ded... avut loc... Spre... dintre ce... retrograd... tre veci... Este vo... Cluj-Nap... (Vodă) și... Lucea).... trela ech... tești (Al... ceasta a... divizion... facă... Aș... diște în... mai ridic...

ADMINI

● ASTA... procurare... obișnuită... ne, miera... care se v... bului spor... rești, cu... ● Tot A... pentru de... atractivul... PRONOS... cîturile re... nală ale... ● A înc... la ultima... LOTO dim... țășura dur...

Fotbal

ȘAPTE CARTONAȘE! ȘI TOTUȘI... PUȚINE!

UN EXEMPLU DE FAIR-PLAY

CRAIOVENII AU SOSIT LA SARAJEVO

(Urmare din pag. 1)

incertă pînă la ora meciului. Fără îndoială, este o situație foarte grea pentru echipa craioveană, cu atât mai mult cu cît și adversara de miercuri pare a fi în mare formă. În etapa de campionat de duminică, evoluind pe propriul teren, Zeleznică a învins la scor, cu 4-0 (2-0), pe Partizan Belgrad. Antrenorul reprezentativei noastre naționale, Mircea Lucescu, care — în dorința de a ajuta echipa craioveană — a venit, aici, mai devreme, urmărind pe viu întîlnirea de duminică, ne spune, la sosirea în Sarajevo, că Zeleznică a făcut (în ciuda terenului greu, complet înghețat) un joc foarte bun, atacînd aproape continuu, cum face de obicei, și punînd în mare dificultate formația din Belgrad. De altfel, și croșierul Marușă „Sport” Belgrad, prezent la acest joc, a apreciat cu evoluția „11”-ului din Sarajevo, una dintre cele mai bune note care se acordă în campionatul iugoslav. În meciul cu Partizan,

libero-ul Comsici nu a jucat, deoarece a fost suspendat pentru acumularea a două cartonașe galbene. În locul său a fost introdus Ciapliet, absent în partida de la Craiova. De asemenea, ca virf de atac a fost folosit jucătorul Mihailovic, un nume la fel de nou pentru noi, care a dovedit frumoasă calitate, duminică, fiind și autorul unui gol. Cunoscutul Clarici, cel care a ratat penalty-ul la Craiova, și Babliet au fost introduși în teren doar în ultimul sfert de oră al partidei cu Partizan, fiind evidentă menajarea lor pentru confruntarea de miercuri, cu Universitatea.

Spre deosebire de ceea ce organizatorii hotărîseră inițial, partida Zeleznică — Universitatea Craiova nu se va mai disputa integral în noaptea. Din cauza neții, care seara devine foarte densă, acest joc retur din Cupa U.E.F.A. va începe la ora 15.15 (16.15 — ora Bucureștiului), urmînd ca numai repriza secundă să se desfășoare la lumina reflectoarelor.

Partida de la Hunedoara, dintre Corvinul și F.C.M. Brașov, nu se anunța ca una de prim-plan a etapei de duminică. Și totuși — paradoxal, la 4-0, deci victorie confortabilă a gazdelor — a devenit un meci cu suspense datorită evenimentelor de pe teren. Mai întîi cele patru goluri înscrise în urma unor acțiuni de toată frumusețea, dar și cele patru cartonașe galbene din prima repriză, urmate de trei roșii în cea de a doua! Și mai puteau fi și altele, pentru că ambele echipe au intrat pe teren dorindu-și să plătească una-alteia mai rechi „polițe”. Și astfel, încă în min. 11 al primei jumătăți a întîlnirii, arbitrul A. Porumboiu a fost nevoit să scoată cartonașul galben, primul „beneficiar” fiind Văetus, care a lovit balonul după fluierul arbitrului. Ceea ce — chiar dacă unii dintre conducătorii echipei gazdă nu au vrut să accepte — se sancționează cu „galben”. Ar fi trebuit să urmeze tot așa hazardele, și anume Mărginean (de mirare leșirea din fire a acestuia, de regulă un jucător hăitit, care se încălzește foarte bine în „11”-le Corvinului, unde dădea un ran-

dament bun). Încă din min. 16 el îl... fugărea pe brașoveanul Bența prin fața tribunei principale și a arbitrului, fără ca acesta să intervină. Poate că era mai bine ca acesta să se dovedească și mai exigent încă de la început, pentru că, altfel, după cum s-a văzut, a lăsat o porțiță deschisă altor abateri de la regulamentul răfuțelilor personale (cu sorgințea, probabil, de la campionatul de acum doi ani, cînd F.C.M. a învins cu 2-1 chiar la Hunedoara), care au dus la cartonașele roșii din cea de-a doua repriză, cînd Mărginean nu s-a lăsat și l-a lovit pe Bența, cu capul, în față, la fel ca — vă mai amintiți? —

Se anticipa că în Trivale se va disputa unul dintre meciurile echilibrat ale etapei. N-a fost deloc așa, prima repriză aparținînd net argeșenilor, care au jucat fără greșală, ca în zilele lor bune, și scorul a... urcat pînă la 3-0. O vină au însă, în ordine, și Marinescu (fundașul dreapta), Bagoș (cedănt fundaș de margine) și Manu, care au greșit la golurile 2 și 3. Așa cum scriam în cronica partidei, după superbul șut al lui Iovănescu din min. 30, foarte activă galerie a rapidiștilor pur și simplu amuțit. Pentru ultimele 15 minute ale primei reprize, pentru că, după pauză, ea a început din nou să cînte: „Rapid, oricare ar fi, lîngă tine noi vom fi!”

Foarte frumos a fost faptul că și galeria pitteștenilor, mai redusă numeric și mai puțin zgomotoasă, a cîntat refrenul de mai sus! Și replica a venit, prompt, din grupul celor îmbrăcați în culorile vișinii (ciocrați, bluze, fulare, căciulițe etc.). Nu am avut prea des prilejul să semnalăm o astfel de atitudine, un desăvîrșit fair-play al spectatorilor din tribunele unui stadion al nostru. Cu atât mai mult merită să subliniem această atitudine — pentru care milităm de ani și ani —, cu cît asistăm, uneori, la „replici” fignitoare între diverse grupuri de prelinși suporteri (îndeosebi la cuplajele bucureștene) și, e adevărat mai rar, chiar la ciocniri între ele. Sigur, bucureștenii — cei ce se află mereu alături de echipa lor favorită — au piecat supărați de pe stadionul din Trivale; supărați pe echipa lor, pentru că, prima dată în acest campionat, a pierdut la scor; supărați însă și pe antrenorul Rapidului, deși nu ei au greșit elementar în fazele de apărare și nu... Victor Stănescu a ratat la poarta lui Cristian, ci Ion Ion, Cioacă, Goanță și Teodorescu.

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

francezul Amoros pe danezul J. Olsen la campionatul european din Franța. A urmat eliminarea cuplului Spirea-Dubinciu (ultimul merita și el un „galben” încă din primele minute), pentru înjurii, primul, și lozirea adversarului, în cazul celui de-al doilea. Dar situații de folosire a cartonașelor au mai fost în acest joc neașteptat de greu de condus datorită nenumeratelor „contre” cu care s-au „gratulat” ambele echipe.

Și cu toate acestea, jocul în sine a plăcut, F.C.M. Brașov dovedindu-se o echipă dificilă. Dar Corvinul, în creștere de formă, a jucat constructiv și eficient, avînd în tîndrul Mateuș cel mai bun jucător de pe teren. El a făcut tot ce s-a vrut, evoluînd cu maximum de randament, puinașul în umbră pe ceilalți internaționali hunedoreni.

Mircea TUDORAN

Laurențiu DUMITRESCU

„PROFESORUL” ANALIZEAZĂ...

În cronica etapei a 16-a, referindu-ne la partida de la Buzău, menționam că formația locală va avea de jucat, în primul rînd, cu... ea însăși. Afirmam aceasta pentru că Gloria a avut mai multe dificultăți în unele întîlniri pe teren propriu decît în cele fracționare și (pe bună dreptate) elogiaste evoluții în deplasare (vezi partidele de la Bacău, Brașov, Bala Mare, Tg. Mureș). Și încă că, duminică, buzoienii n-au reușit decît un rezultat de egalitate în fața Politehnicii Iași. Care să fie explicația acestor apariții, sub niștii așteptărilor, pe teren propriu, ale Gloriei Buzău, pe bună dreptate a revelat și acestul campionat mai cu seamă prin prestațiile din deplasare? Avem o motivație autorizată, pe care ne-o dă o chiar antrenorul Gh. Constantin, ale cărui merite în rezultatul trecut al buzoienilor sînt esențiale: „Cînd întîlnim formații în situații dificile de clasament, cum a fost și cazul echipei din Iași, observăm reputația noastră tehnică, ne glăsim în fața unor apărări aglomerate, a unor dese cazuri în care singura preocupare a adversarului este de a nu primi gol, de a face chiar antifoc. Așa explic eu,

într-o măsură, prestațiile mai slabe în asemenea jocuri și principalul argument al spuselor mele sînt partidele bune pe care le-am făcut cu echipele frunțate ale campionatului sau chiar cu unele parteneri care deși nu stau pe roze, ca Politehnica Timișoara, de pildă, au jucat deschis. Sigur că ne dăm seama de scăderile noastre în fața unor amintite tipuri de jocuri și cred cu toată convingerea că vom obține și pe terenul nostru — așa cum am făcut-o în multe partide din deplasare — un randament ofensiv sporit.”

O analiză lucidă și realistă a profilului de joc al echipei proprii, cum așteptăm de altfel de la un antrenor ca Gh. Constantin. Subscriem la cele spuse de el, adăugînd că țesutul su realizat la Buzău o partidă de... engagement (la acest capitol gazdele au rămas datorate), iar contraatacurile (cu Demaschin ca principal „actor”) au prezentat un ridicat grad de periculozitate. Coroborate cu realitățile amintite de „profesor”, aceste calități ale jocului Politehnicii au dus la egalul de pe raționalul din Crișul Buzăului.

Etimie IONESCU

ARBITRII ULTIMEI ETAPE (de miercuri)

- A TURULUI DIVIZIEI „A”**
- F.C.M. Brașov — F.C. Olt: R. Matei; D. Manole (ambii din București) și C. Gheorghe (Suceava);
- Jiu Petroșani — F.C. Argeș: M. Salomir; M. Man (ambii din Cluj-Napoca) și I. Tărcan (Reghin);
- Rapid — Gloria Buzău: A. Gheorghe (P. Neamț); M. Fedorescu (Bacău) și V. Curt (Medgidia);
- Politehnica Iași — A.S.A. Tg. Mureș: M. Niculescu; M. Stoenescu și M. Lică (toți din București);
- F.C. Bala Mare — Dinamo I. M. Neșu; I. Medveș (ambii din
- Oradea) și D. Buciuman (Timișoara);
- F.C. Bihor — Politehnica Timișoara: FL. Popescu; M. Coț (ambii din Ploiești) și Cr. Teodorescu (Buzău);
- S.C. Bacău — Steaua: AL. Mustăcea; D. Ciolan și A. Nicolescu (toți din Pitești);
- Sportul studentesc — Chimia Rm. Vlcea: S. Neculescu (Irigoviste); P. Cadar (Brașov) și A. Porumboiu (Vaslui).
- Medul UNIVERSITATEA CRAIOVA — CORVINUL HUNEDOARA se va disputa în ziua de 19 decembrie.

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ULTIMEI ETAPE A TURULUI

Primele clasate în cele 12 serii: Carpați Gălănești, Aripile Bacău, L.M.U.-C.S.S. Medgidia, Dunărea Călărași, Danubiana București, Măscuți Cimpulung, Electroputer Craiova, Metalul Bocșa, Înfrățirea Oradea, C.I.L. — Mecanica Sighet, Mecanica Orăștie și Progresul Odorheiu Secuiesc

SERIA I
Carpați Gălănești — Vinerei-Explorări Cimpulung Moldovezenesc 1-0 (1-0), Zimbru Siret — Cetatea Tg. Neamț 1-0 (0-0), Reionul Săvinești — TEPRO Iași 4-1 (3-1), Celuleza-Bradul Borov — Metalul Rădăuți 3-1 (0-0), Constructorul Iași — Siretul Pașcani 3-1 (1-1), Minerul Gura Humorului — Avintul Frasin 1-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovezenesc — Electro-Siretul Bucecea 3-0 (3-0), Minerul Vatra Dornei — Luceafărul Botoșani 1-0 (0-0).

Chimia Slobozia 20 p (21-10), 1. Chimia Buzău 19 p (22-11), pe ultimele locuri: 12. I.S.C.L.P. Ulmeni 11 p (24-25), 13. Victoria Târnăveni 11 p (25-22).

SERIA A V-a
Chimia Brașov-Ploiești — Danubiana București 4-4 (3-0), L.U.P.S. Cluj — MECON București 1-1 (0-1), Aversa București — Carpați Slobozia 2-4 (0-0), Luceafărul Botoșani — Flacăra roșie București 3-3 (0-2), Petrolul Bălcoi — Viscofii București 2-1 (1-1), Abatorul București — Avicola Crevedia 2-0 (1-0), Poliana Cimpina — Tehnometal București 3-1 (0-3), L.C.S.I.M. București — Sportul „30 Decembrie” 1-1 (0-0), Minerul Filipești nu a jucat.

Rapid Arad — Minerul Moldova Nouă 3-1 (1-0), Unirea Sînnicolau — C.F.R.-Victoria Caransebeș 3-1 (1-0), C.S.M. Caransebeș — C.F.R. Arad 3-0 (3-0), Minerul Oravița — C.S.M. Lugoj 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL BOCȘA 21 p (23-12), 2. C.S.M. Caransebeș 17 p (23-19), 3. Minerul Oravița 16 p (23-21), 4. Oblici Sînmartinu Sîrbesc 16 p (23-19), pe ultimele locuri: 13. Rapid Arad 13 p (24-22), 14. C.F.R. Arad 11 p (13-34).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XV-a (terminarea turului): 1. CARPAȚI GALĂNEȘTI 19 p (22-10), 2. Reionul Săvinești 18 p (23-11), 3. Reionul Gura Humorului 18 p (24-16), 4. Minerul Vatra Dornei 18 p (16-12)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Cimpulung 12 p (16-24), 15. Luceafărul Botoșani 12 p (16-32), 16. TEPRO Iași 9 p (12-27).

Pe primele locuri: 1. DANUBIANA BUCUREȘTI 20 p (22-10), 2. Petrolul Bălcoi 20 p (23-20), 3. MECON București 18 p (23-11), 4. L.U.P.S. Cluj 18 p (20-14)... pe ultimele locuri: 15. Viscofii București 14 p (20-25), 16. Aversa București 11 p (16-21), 17. Luceafărul Botoșani 11 p (20-30).

Constructorul Satu Mare — Înfrățirea Oradea 1-1 (1-0), Recoita Salonta — Someșul Satu Mare 3-3 (0-3), Oașul Negrești — Minerul Or. dr. Petru Groza 4-0 (0-0), Voința Oradea — Olimpia Gherla 1-1 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Unio Satu Mare 0-0, Minerul Șuncuș — Unirea Valea lui Mihai 4-1 (1-1), Minerul Sărmășag — Silvania Cehu Silvaniei 5-0 (3-0), Victoria Carei — Chimia Târnad 3-0 — Chimia fiind suspendată pe 3 etape.

SERIA A II-a
Vidiculturnul Pandu — Aripile Bacău 2-1 (0-1), Foresta Guguști — Petrolul Moinești 1-0 (0-0), Minerul Comănești — Constructorul-Flacăra Odobești 3-0 (2-0), Letea Bacău — Chimia Mărășești 1-0 (1-0), Mecanica Vaslui — Victoria Tecuci 1-0 (0-0), Laminorul Roman — C.S.M. Borcești 4-1 (2-0), Textila Buhuși — Inter Vaslui 1-0 (0-0), Unirea Negrești — Luceafărul Adjuș 1-4 (1-0).

Muscuți Cimpulung — Electro-nistul Curtea de Argeș 3-1 (2-0), Progresul Corabia — Sportul muncitoresc Carcal 0-1 (0-0), Dacia Pitești — Textila Rogojari 3-0 (0-0), Chimia Găești — Electrica Titu 2-4 (0-0), Știința Drăgănești-Olt — Cimentul Fieni 1-0 (0-0), Recoita Stoiceni — Chimia Tr. Măgurele 1-0 (0-0), Dunărea-Venus Timișoara — Metalul Alexandria 4-4 (0-0), ROVA Rogojari — Metalul Gura 3-4 (0-0).

Pe primele locuri: 1. INFRAȚIREA ORADEA 20 p (19-9), 2. Minerul Sărmășag 18 p (23-12), 3. Unio Satu Mare 18 p (19-10), 4. Victoria Carei 18 p (19-11), pe ultimele locuri: 15. Silvania Cehu Silvaniei 11 p (14-24), 16. Constructorul Satu Mare 7 p (11-30).

SERIA A III-a
Ancora Galați — I.M.U.-C.S.S. Medgidia 3-1 (1-1), Avintul Matca — Delta Tulcea 1-0 (0-0), Cimentul Medgidia — Chimia Brăila 1-3 (0-3), S.N. Tulcea — Voința Constanța 2-2 (0-1), Chimipex Constanța — Progresul Isaacca 0-0, Marina Mangalia — Arubium Măcin 2-1 (0-0), Laminorul Viziru — D.V.A. Portul Galați 3-0 (1-0), Petrolul Ianca — Portul Constanța 1-0 (0-0).

Muscuți Cimpulung — Electro-nistul Curtea de Argeș 3-1 (2-0), Progresul Corabia — Sportul muncitoresc Carcal 0-1 (0-0), Dacia Pitești — Textila Rogojari 3-0 (0-0), Chimia Găești — Electrica Titu 2-4 (0-0), Știința Drăgănești-Olt — Cimentul Fieni 1-0 (0-0), Recoita Stoiceni — Chimia Tr. Măgurele 1-0 (0-0), Dunărea-Venus Timișoara — Metalul Alexandria 4-4 (0-0), ROVA Rogojari — Metalul Gura 3-4 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 20 p (23-14), 2. Minerul Paroșeni 20 p (23-15), 3. Vitorul Cluj-Napoca 17 p (20-15)... pe ultimele locuri: 15. Tirnavele Blaj 11 p (12-25), 16. Mecanica Alba Iulia 10 p (17-25).

SERIA A IV-a
Dunărea Călărași — Constructorul Giurgiu 3-0 (0-0), Rapid Fetești — Olimpia Slobozia 0-0, Victoria Lehliu — Carpați Nehoiu 2-0 (2-0), I.S.C.L.P. Ulmeni — Chimia-Victoria Buzău 3-1 (1-0), S.N. Oitenița — Metalul Buzău 1-1 (1-1), Petrolul Berca — Victoria Târnăveni 4-0 (2-0), A.S.A. Buzău — Vitorul Chirnogi 1-0 (1-0), Unirea Slobozia — I.C.P.B. Bolintin 3-1 (1-1).

Electroputer Craiova — Foresta Băbeni 3-4 (0-0), Constructorul Craiova — Progresul Bălești 1-1 (0-0), Pandurii Tg. Jiu — Mecanizatorul Simian 3-1 (0-1), Diarna Orșova — Jiu Rovinari 3-0 (0-0), Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova 3-4 (0-0), Vitorul Drăgănești — Metalurgicul Sadu 2-4 (0-0), Armătura Strehala — Metalul Rm. Vlcea 0-0, Petrolul Târnăveni — A.S.A.-Victoria Craiova 0-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTER CRAIOVA 15 p (20-7), 2. Constructorul Craiova 15 p (20-12), 3. Pandurii Tg. Jiu 14 p (20-15), 4. Mecanizatorul Simian 14 p (19-24)... pe ultimele locuri: 14-15. A.S.A. Craiova 13 p (16-20) — 4 victorii, Metalul Rm. Vlcea 12 p (13-24) — 4 victorii, 16. Petrolul Târnăveni 10 p (13-23).

SERIA A V-a
Dunărea Călărași — Constructorul Giurgiu 3-0 (0-0), Rapid Fetești — Olimpia Slobozia 0-0, Victoria Lehliu — Carpați Nehoiu 2-0 (2-0), I.S.C.L.P. Ulmeni — Chimia-Victoria Buzău 3-1 (1-0), S.N. Oitenița — Metalul Buzău 1-1 (1-1), Petrolul Berca — Victoria Târnăveni 4-0 (2-0), A.S.A. Buzău — Vitorul Chirnogi 1-0 (1-0), Unirea Slobozia — I.C.P.B. Bolintin 3-1 (1-1).

Oblici Sînmartinu Sîrbesc — Metalul Bocșa 2-0 (1-0), Minerul Anina — Unirea Tomnatic 1-1 (1-0), U.M. Timișoara — Metalul Oțelul Rops 0-0 (0-0), Victoria Ineu — Școlimii Lipova 1-4 (1-1),

Pe primele locuri: 1. MECANICA ORĂȘTIE 20 p (23-14), 2. Minerul Paroșeni 20 p (23-15), 3. Vitorul Cluj-Napoca 17 p (20-15)... pe ultimele locuri: 15. Tirnavele Blaj 11 p (12-25), 16. Mecanica Alba Iulia 10 p (17-25).

STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

baza noii formule tehnice aplicate în luna octombrie a.c.

În cadrul a 8 extrageri, în două faze, cu un total de 72 numere, participanții au posibilitatea obținerii unor importante câștiguri în autoturism „DACIA 1300”, mari sume de bani și excursii în R.S. Cehoslovacă. Extrageri „legate”, două câte două, cu câștiguri pentru 3 numere din 18 extrase. Variantele sînt pot obține câștiguri cu valori de pînă la plafonul maxim, inclusiv (în absența celor întregi), atît la faza I, cît și la faza a II-a.

CÂȘTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRES DIN 5 DECEMBRIE. Cat. 1: 3 variante 100% a 50.000 lei; cat. 2: 3 variante 25% a 20.000 lei; cat. 3: 8 variante 100% a 4.500 lei și 36 variante 25% a 1.200 lei; cat. 4: 71 variante a 1.121 lei; cat. 5: 173,25 a 472 lei; cat. 6: 6.502,25 a 40 lei; cat. 7: 158,50 a 200 lei; cat. 8: 1.342 a 40 lei. Reportul categoria 1: 35.587 lei.

Câștigurile de 50.000 lei de la categoria 1 au fost obținute de Pirvan Emil din Alexandria și Florea Marian din București, iar autoturismul Dacia 1300 (70.000 lei) a fost obținut de Dumitrache Aurelian din București.

CÂȘTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRES DIN 5 DECEMBRIE. Cat. 1: 3 variante 100% a 50.000 lei; cat. 2: 3 variante 25% a 20.000 lei; cat. 3: 8 variante 100% a 4.500 lei și 36 variante 25% a 1.200 lei; cat. 4: 71 variante a 1.121 lei; cat. 5: 173,25 a 472 lei; cat. 6: 6.502,25 a 40 lei; cat. 7: 158,50 a 200 lei; cat. 8: 1.342 a 40 lei. Reportul categoria 1: 35.587 lei.

Câștigurile de 50.000 lei de la categoria 1 au fost obținute de Pirvan Emil din Alexandria și Florea Marian din București, iar autoturismul Dacia 1300 (70.000 lei) a fost obținut de Dumitrache Aurelian din București.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● La cea de-a 9-a ediție a Balcaniadei de box pentru juniori, desfășurată la Vidin (Bulgaria), tinerii pugiliști români s-au comportat remarcabil obținând patru medalii de aur prin Florin Manea (semimuscă), Roman Acuarele (semimijlocie), Ștefan Trișca (mijlocie mică) și Dumitru Beșiu (mijlocie).

● Proba feminină de 100 m spate din cadrul concursului internațional de la Praga a fost câștigată de Carmen Bunaciu (România) cu 1:04,56, urmată de Monika Barta (Ungaria) - 1:07,33, Lenka Maršovnova (Cehoslovacia) - 1:07,52. Alte rezultate: 100 m bras: Nataša Nitošnicenke (U.R.S.S.) - 1:15,16; 200 m fluture: Adriana Domancka (Cehoslovacia) - 2:15,74; 200 m mixt: Enke Sohngier (R.D.G.) - 2:26,64.

● În cadrul turneului de lupte de la Nisa, la „greco-romane”, Nicolae Zamfir s-a clasat al doilea la cat. 68 kg, iar Gheorghe Savu a fost al treilea la cat. 52 kg. La „libere”, la cat. 90 kg, Iulian Rîșnoaveanu a obținut locul trei.

● Tînăra echipă de polo Steaua a susținut la Varșovia primele sale meciuri internaționale. Ea a dispus cu 11-7 de o selecționată de tineret a Poloniei și a întrecut clar (12-4) pe Legia Varșovia. Dintre jucătorii întrebuințați, an-

trenorul Gh. Zamfirescu îi remarcă pe Duculeș, Bagea, Nușu, Geantă.

● În cadrul concursului internațional de gimnastică de la Stuttgart, în întrecerea feminină primul loc și 1-au împărțit Maxi Gnauck (R.D.G.) și Elena Gurova (U.R.S.S.), ambele cu 39,50 p. Pe locurile următoare s-au clasat: Gabriela Fährlich (R.D.G.) 38,85 p., Simona Păuca (România) 38,53 p., Brigitta Lehmann (R.F.G.) 38,44 p. Concursul masculin a revenit japonezului Koji Gushiken cu 58,35 p., urmat de Ulf Hoffmann și Jens Fischer (ambii din R.D.G.) cu 58,25 p. și, respectiv, 58,15 p.

● „Cupa Otecestevn Front” la hochei, disputată la Sofia, s-a încheiat cu victoria echipei Torpedo Gorki. Pe locul secund s-a clasat selecționata țării noastre, care în ultimele meciuri a dispus de Ungaria cu 14-3 (9-0, 2-1, 3-2) și de Bulgaria cu 2-2 (1-0, 1-1, 1-1). Singurul joc pierdut de hocheiștii români este cel cu formația sovietică: 3-8 (0-1, 1-4, 1-1). Portarul echipei noastre Valerian Neteđu a fost declarat cel mai bun portar al turneului, iar din echipă s-au remarcat: Cazacu (7 goluri), Chiriță, Sel-yom, Pisăru, Gerczuly, Justinian.

TURUL CICLIST AL ROMÂNIEI IN CALENDARUL U.C.I.

MÜNCHEN (Agerpres). - Intrunit la München, Congresul Uniunii Cicliste Internaționale (UCI) a decis ca în 1987 campionatele mondiale să se dispute în Austria.

Pe de altă parte, reuniunea a stabilit ca tururile cicliste feminine să nu depășească 12 zile în total (cu două zile de pauză), precum și 720 km. În calendarul curselor de amatori pe anul 1988 a fost inclus și Turul ciclist al României (1-8 septembrie).

CONCURS DE GIMNASTICĂ LA RENO

NEW YORK (Agerpres). - Concursul internațional de gimnastică de la Reno (Nevada) a fost câștigat de masculin de echipa R.P. Chineze, iar la feminin de cea a S.U.A. La individual compus, pe locul întâi s-a clasat campionul olimpic Lou Yun (R.P. Chineza) cu 54,45 puncte, urmat de Kyoji Yamawaka (Japonia) - 53,70 puncte și Huang Wofu (R.P. Chineza) - 57,70 puncte. În competiția feminină a câștigat Lisa Wittwer (S.U.A.) - 38,15



IRLANDA. Selecționata de rugby a Irlandei, se anunță din Dublin, va efectua anul viitor, în mai-iunie, un turneu de 6-8 jocuri în Japonia. Tineretul nipon se arată foarte interesat de sportul cu balonul oval și dorește să-și aprofundeze cunoștințele susținând partide cu echipe renumite. Anul acesta, „15”-le Franței s-a aflat în turneu în Japonia.

OLANDA. Hein Verbruggen, în vîrstă de 43 ani, a fost ales în funcția de președinte al Federației internaționale de ciclism (profesioniști) cu prilejul lucrărilor Congresului, de la München, al acestui organism.

ITALIA. La Roma a avut loc zilele trecute reuniunea internațională a experților în materie de securitate a scrimerilor. Cu acest prilej s-au purtat discuții asupra studiului cercetărilor întreprinse în această direcție și au fost prezentate două noi dispozitive care asigură desprinderea lamei armelor în caz de rupere, precum și noi tipuri de mască.

MEXIC. Consiliul mondial al boxului (W.B.C.), cu sediul la Ciudad de Mexico, a hotărât excluderea din rîndurile acestei organizații a pugilistului american de categorie grea Greg Page. Acest boxer, de culoare, a acceptat să evolueze în Africa de Sud (cu Garry Coetzee) deși în această țară apartheidul este politică de stat, pe care W.B.C. ca și alte organisme internaționale, o condamnă cu toată severitatea.

R.D. GERMANĂ. Dublul campion olimpic la maraton, Waldemar Cierpinski (câștigător în 1976 la Montreal și în 1980 la Moscova), a anunțat că se retrage din activitatea competițională. Cierpinski, în vîrstă de 34 de ani, lucrează la redacția ziarului „Deutsches Sport Echo” din Berlin.

UNGARIA. Un alt mare sportiv care și-a anunțat încheierea activității competiționale este și canoistul ungar Tamas Wiehmann, care a fost printre cei mai reușiți specialiști din lume. De altfel, Wiehmann, în cei 18 ani de carieră sportivă, a câștigat nouă titluri mondiale, dar n-a avut niciodată bucuria să fi obținut vreă medalie olimpică de aur, deși a luat parte la mai multe ediții ale J.O. (s-a clasat de două ori al doilea și o dată pe locul trei).

S.U.A. Federația americană de atletism a decis să înainteze forului athletic internațional cererea orașului Indianapolis de a i se acorda onoarea să fie gazdă, în 1987, a campionatelor mondiale pe teren acoperit.

U.R.S.S. La încheierea campionatului unional de fotbal, lista golgeterilor are în frunte pe Serghei Andreev (28 ani). Jucătorul lui S.K.A. din Rostov a înscris 19 goluri. El este urmat de Mkitarian (Ararat Erevan) cu 18 goluri, Protasov (Dniepr), Jeludkov (Zenit) și Tarasov (Metalist Harkov) cu câte 17 goluri.

ACTUALITATEA LA RUGBY

EDINBURGH. Reprezentativa de rugby a Australiei a realizat marele șlem în cadrul turneului său în Marea Britanie. După ce a întrecut Anglia (21-18), Irlanda (16-9) și Țara Galilor (28-9), simbată, pe terenul Murrayfield, ea a dispus de Scoția cu 37-12 (12-9). Jucătorii australieni s-au arătat superiori în toate compartimentele!

ARLON. În cadrul campionatului european „Cupa FIRA”, grupa „B”, Belgia a întrecut R.F. Germania cu 14-12.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS ALE AUSTRALIEI

Melbourne. Punct final la tradiționalele campionate internaționale de tenis ale Australiei. La ediția din acest an, cu excepția victoriei - prevăzute - a cuplului feminin Martina Navratilova și Pam Shriver, în rest câștigătorii au fost alții decât cei prevăzuți inițial de specialiștii sportului alb. Pe lista campionilor Australiei figurează, de pildă, Chris Evert-Lloyd, devenită favorită după înfringerea Navratilovei. Ea a dispus cu 6-7, 6-1, 6-3 de tînăra Helena Sukova, cea care o eliminase pe reputata jucătoare Martina Navratilova, nr. 1 a tenisului feminin. La simplu bărbăți, Mats Wilander l-a întrecut cu 6-7, 6-4, 7-6, 6-2 pe Kevin Curren, învingătorul lui Lendî.

Navratilova, Shriver au dispus de Claudia Kohde-Kilsch, Helena Sukova cu 6-3, 6-4, iar la dublu bărbăți succesul a surs lui Sherwood Stewart, Mark Edmondson (S.U.A., Australia), care au întrecut perechea suedeză Mats Wilander, Joachim Nystrom cu 6-2, 6-2, 7-5.

● În finala turneului demonstrativ de la Santiago de Chile Andres Gomez (Ecuador) - Hans Gildemeister (Chile) 4-6, 6-3, 6-3.

Fotbal meridiane

FRANȚA - R. D. GERMANĂ 2-0

În grupa a 4-a a preliminariilor C.M., Franța a dispus de R. D. Germană cu 2-0 (1-0). Prin golurile marcate de Stopyra (min. 32) și Anziani (min. 90). Echipole: FRANȚA: Bats - Bibard, Senac, Bossis, Amoros - Fernandez, Tigana, Giresse, Platini - Stopyra (Anziani), Bellone, R.D.G.: Müller - Trautmann, Stammann, Dörner, Döschner - Sübner, Troppa, Steinbach (Richter), Liebers - Thom, Minge (Glowatzky). A arbitrat Casarin (Italia). A fost o victorie meritată a gazdelor, care, după 3 jocuri, se află în fruntea clasamentului cu 6 p (golaveraj 7-0), urmată de Bulgaria 3 p (3 j), Iugoslavia 3 p (2 j), R.D.G. 2 p (3 j) și Luxemburg 0 p (3 j). Următoarele întâlniri au loc în 1985

ITALIA - POLONIA 2-0

În meci amical, la Pescara, selecționata Italiei a dispus de cea a Poloniei cu 2-0 (0-0). Prin golurile înscrise de Altobelli (min. 77) și Di Gennaro (min. 90). Victoria gazdelor a fost contrată abia în ultimul sfert de oră. De notat însă că în min. 69 polonezul Wdozyk a fost eliminat de pe teren. Echipole: ITALIA: Tancredi - Bergomi, Righetti (Tricella), Vlerchow, Cabrini - Bagni (Dossena), Tardelli, Di Gennaro - Rossi, Altobelli (Serena). Conf (Fanna). POLONIA: Kazmierski - Kubicki, Zmuda, Wdozyk, Wojciech - Matysik, Wiljas, Okonski (Ostrowski), Boniek.

Bielefeld 1-0. Pe primele locuri: Bayern München 25 p (un joc mai puțin), Bremen 23 p, Ūrdingen 21 p, Köln 20 p. Pe ultimele: 17-18. Bielefeld și Braunschweig cu câte 10 p.

ANGLIA (et. 18). Q.P. Rangers - Everton 0-0, Nottingham - Manchester Utd. 3-2, Southampton - Arsenal 1-0, Tottenham - Newcastle 3-1, Luton - Aston Villa 1-0, Norwich - West Ham 1-0, Sheffield Wednesday - Chelsea 1-1, Stoke - Ipswich 0-2, Sunderland - Leicester 0-4, West Bromwich - Watford 2-1, Liverpool - Coventry 3-1 (disputat în timpul saptămîni). Pe primele locuri: Everton 34 p, Tottenham 33 p, Manchester Utd și Arsenal câte 32 p. Pe ultimele: 21. Coventry 16 p, 23. Stoke 7 p.

SCOTIA (et. 18). Aberdeen - Celtic 4-2, Dumbarton - Dundee Utd. 2-2, F.C. Dundee - St. Mirren 2-3, Glasgow Rangers - Midlothian 1-1. Pe primele locuri: Aberdeen 31 p, Celtic 28 p, Glasgow Rangers 22 p. Pe ultimele: 8. Dumbarton 12 p, 9. Hibernian 11 p, 10. Morton 9 p.

INDEPENDIENTE A CÎȘTIGAT „CUPA INTERCONTINENTALĂ”

La Tokio, în fața a 62.000 de spectatori s-a desfășurat meciul din cadrul „Cupelor Intercontinentale” dintre Independente Buenos Aires (câștigătoare „Cupă Libertadores” din America de Sud) și F.C. Liverpool (învingătoare în finala „C.C.E.”). Partida s-a încheiat cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Percudani în min. 6. După primirea golului englezii au atacat mai mult, dar n-au putut trece de apărarea bine organizată a argentinienilor. Au evoluat echipele: INDEPENDIENTE: Go-yen - Clausen, Villaverde (Monzon), Trossero, Enrique - Glust, Marangoni, Bochini - Burruchaga, Percudani, Barba-ron. LIVERPOOL: Grobbelaar - Neal, Gillespie, Hansen, Kennedy - Nicol, Mofty, Johnston - Wark (Whelan), Rush, Dalglish. A arbitrat Romualdo (Brazilia).

R. F. GERMANIA (et. 17). Bremen - Dortmund 6-0, Mannheim - Leverkusen 2-1, Frankfurt - Mönchengladbach 1-1, Düsseldorf - Bochum 6-2, Stuttgart - Karlsruhe 6-4, Köln - Kaiserslautern 2-0, Bayern München - Braunschweig 3-0, Schalke - Hamburg 3-0, Ūrdingen -

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

DAVOS. Proba de slalom special (f) din cadrul „Cupelor Mondiale” a fost câștigată de Christelle Guignard (Franța) în 1:34,04, urmată de Erika Hess (Elveția) - 1:34,26 și Helene Barbier (Franța) - 1:34,38. Combinata alpină a fost câștigată de elvețianca Brigitte Oertli.

PRAGA. În meci amical: Cehoslovacia - U.R.S.S. 4-4 (1-1, 2-1, 1-2). Pentru gazde au marcat Calder, Lukac, Paek și Kilma, respectiv Makarov, Kastonov, Fetisov și Drozdziestki. În al doilea joc Cehoslovacia a învins cu 5-3 (1-1, 2-1, 2-1). Au marcat: Lukac 2, Kilma, Rosol și Lala, respectiv Larionov, Krušov și Hamutov.

BUY ST-VINCENT (Franța). Proba de coborire (f) a revenit elvețienței Zoe Haas în 1:26,30, urmată de Marina Kleih (R.F.G.) - 1:28,35 și Irene Eppl (R.F.G.) - 1:28,55. Slalomul urias (m) a fost câștigat de italianul Roberto Erlacher - 2:30,13, urmat de elvețianul Martin Hangi - 2:30,34 și Richard Pramotin (Italia) - 2:30,40.

MOSCOVA. Proba masculină din cadrul concursului internațional de patină artistică de la Moscova s-a încheiat cu victoria sportivului sovietic Aleksandr Fadeev, urmat de compatrioții săi Vladimir Kotin și Vitali Egorov. Adrian Vasile (România) s-a clasat pe locul 14.

CUPELE EUROPENE LA VOLEI LA ORA „SFERTURILOR” DE FINALĂ

În meciurile-retur din „optimile” cupelor europene la volei s-au înregistrat următoarele rezultate (între paranteze, rezultatele din tur):

C.C.E., masculin: Legia Varșovia - Ruda Hvezda Praga 3-2 (1-3), Tyrolia Viena - Radiotehnik Riga 0-3 (0-3), Dinamo București - C.S.U. Torino 3-0 (1-3), Santa Parma - Brother Martinus Amsterdam 3-1 (3-1), Capital City Spikers Londra - T.S.K.A. Sofia 0-3 (0-3), Loimu 79 (Finl.) - Tungsram Budapesta 3-0 (0-3) - punctaveraj 73-61, Mladost Zagreb - T.S.C. Berlin 3-0 (2-3), Gladsaxe (Dan.) - Hapoel Hamapil (Isr.) 3-1 (simbată s-a jucat primul meci, returul disputându-se tot în orașul danez).

Programul „sferturilor” (9 și 16 ianuarie): Ruda Hvezda - Dinamo, Radiotehnik - Santal, T.S.K.A. Sofia - Loimu 79, Gladsaxe (Hapoel) - Mladost Zagreb (primele echipe găzduiesc manșa I).

Mate Asher (Isr.) - C.H. Bratislava 0-3 (0-3), Levski Spartak Sofia - Ijsboerke Herentals (Belgia) 3-0 (3-1), Kecskemet (Ung.) - Dinamo Moscova 0-3 (0-3), Galatasaray Istanbul - Bartoloni Bologna 0-3 (0-3).

Programul „sferturilor” (9 și 16 ianuarie): Salesianos - Hamburg, Pleksamaen - Steaua, C.H. Bratislava - Levski Spartak, Dinamo Moscova - Bartoloni Bologna.

Cupa cupelor, feminin: Arce-lik Istanbul - U.K. Bratislava 0-3 (0-3), Nelsen Reggio Emilia - Deltalloyd Amsterdam 3-0 (3-1), Kaufhaus Innsbruck - C.A.S.G. Paris 1-3 (1-3), Steaua roșie Belgrad - Akademik Sofia 2-3 (0-3), U.S.C. Münster - Kfum Göteborg 3-0 (3-0), Uralocika Sverdlovsk - Panathinikos Atena 3-0 (3-0), Ujpest Dozsa Budapesta - Atletico Portugal 3-0 (3-0), Dynamo Berlin - Deco Denderhoutem (Belgia) 3-0 (3-0).



Pierre Littbarski (F. C. Köln), în tricou alb, în meciul cu Leverkusen, încercând să troacă de fundașul Winkhofer. Internaționalul Littbarski este unul din fruntașii golgeterilor din campionatul vest-german. Telefoto: AP - AGERPRES

TELEX

● BOX ● În gala de la San Juan (Porto Rico), ghanezul Azumah Nelson a devenit campion mondial (WBC) la cat. până dispunând de portoricianul Wilfredo Gomez, deținătorul centurii, prin K.O. în rep. 11. Americanul Frank Tate (20 ani), campion olimpic la Los Angeles, la categoria mijlocie, a câștigat prin abandon în repriza I, primul său meci ca profesionist în fața lui Mike Pucclarel'l. Un alt campion olimpic, Henry Tillman (24 ani), l-a învins tot prin abandon. În repriza a doua, pe jamaicanul Uria Grant, în cadrul categoriei grea. Argentinianul Santos Laciari, campion mondial (WBA) la „muscă” și-a păstrat titlul, dispunând la puncte în 15 reprize.

TELEX

de panamezul Hilario Zapata. HANDBAL ● Meci amical masculin, la Karlsruhe: R.F. Germania - Cehoslovacia 17-19 (7-9). HOCHEI PE IARBA ● În cadrul competiției „Cupa campionilor” care are loc la Karaci, în Pakistan, au fost înregistrate rezultatele: Olanda - Noua Zeelandă 2-1, Australia - Marea Britanie 4-3, Pakistan - Noua Zeelandă 5-1, Pakistan - Spania 3-2. În clasament conduc Pakistanul și Australia cu câte 4 p. INOT ● Campionul olimpic Michael Gross (R.F.G.) a realizat cea mai bună performanță indoor, în bazin de 25 m, înnotînd 400 m liber în 3:42,80. Vechiul record de 3:42,96 aparținea din 1982

TELEX

lui Vl. Sainikov (U.R.S.S.). ȘAH ● Cea de-a 33-a partidă a meciului pentru titlul mondial dintre Anatoli Karpov și Garri Kasparov a fost amînată la cererea lui Karpov. Partida se va desfășura miercuri, 12 decembrie. TIE ● La Fuzhou, în cadrul campionatelor R.P. Chineze, tînăra Li Yingzi a câștigat proba de pistol standard cu rezultatul de 593 p. performanță superioară cu un punct recordului mondial al sovieticei Korsun (592 p). VOLEI ● În cadrul turneului său în Statele Unite, echipa masculină a Braziliei, vicecampionă olimpică, a obținut a treia victorie. În meciul de la Las Vegas, Brazilia a dispus de S.U.A. cu 3-2 (-4 16 11 -6 14).

TELEX

● În C.E. de tineret (gr. 4), în Loriet: Franța - R.D. Germană 1-1 (0-1) Au înscris Buscher (min. 75), respectiv Krauss (min. 31 din penalty). În clasament conduce Franța cu 3 p, urmată de Bulgaria 2 p (ambele cu câte două meciuri).

ALTE REZULTATE

● Echipa egipteană Zamalek a câștigat „Cupa campionilor Africii” învingînd în finală (meci retur) cu 1-0 în deplasare, formația nigeriană Shooting Stars, după ce la Cairo câștigase cu 2-0. Singurul gol a fost marcat de nigerianul Fawole (autogol) în min. 52. Gazdele au avut multe ocazii, dar au ratat și două lovituri de la 11 m!! Este pentru a doua oară cînd Zamalek cucerește trofeul.